

◇お詫びと訂正(TDB REPORT 127号)

TDB REPORT 127号「中小企業の資金調達 2014」に、以下の誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

(単位: 数値は億円、比率は%)

該当頁	商号	項目名	誤	正
59、60 ページ	旭川信用金庫	貸出金	7,422	3,040
		預金	3,040	7,422
	帯広信用金庫	貸出金	6,241	2,757
		預金	2,757	6,241
	札幌信用金庫	貸出金	4,686	3,012
		預金	3,012	4,686
61ページ	杜の都信用金庫	正常債権	200	2,002
67ページ	株式会社北越銀行	自己資本比率	10.96	10.94
68ページ	武生信用金庫	不良債権	654	65
70ページ	東濃信用金庫	不良債権	2,299	229
	大垣信用金庫	貸出金 うち中小企業向け	5,006	2,290
		預金	2,290	5,006
		不良債権	2,241	224
	浜松信用金庫	預金	1,399	13,998
	株式会社静岡中央銀行	貸出金	4,439	4,429
71ページ	株式会社第三銀行	市区郡	松坂市	松阪市
72ページ	長浜信用金庫	貸出金 うち中小企業向け	2,505	782
		預金	782	2,505
73ページ	株式会社池田泉州銀行	貸出金 うち中小企業向け	45,128	28,562
		預金	28,562	45,128
74ページ	株式会社南都銀行	貸出金 うち中小企業向け	44,321	18,323
		預金	18,323	44,321
77ページ	徳島信用金庫	貸出金 うち中小企業向け	8,413	841
78ページ	株式会社百十四銀行	正常債権	311	24,935
79ページ	株式会社西日本シティ銀行	正常債権	53,383	52,383
81ページ	熊本第一信用金庫	正常債権	143	1,438
82ページ	株式会社宮崎銀行	貸出金	1,437	14,337
83ページ	ゴザ信用金庫	商号	ゴザ信用金庫	コザ信用金庫
		市区郡	那覇市	沖縄市

以上